

Летний блокнот

СУРГУТСКИЙ
ЕСТЕСТВЕННО-
НАУЧНЫЙ ЛИЦЕЙ

ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ « БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА »

6 ИЮНЯ 2022



Сегодня, 6 июня, по всему миру отмечают день русского языка, на котором говорят почти 260 миллионов человек. Русский — один из шести официальных языков ООН. На нем творили всемирно признанные классики. Его изучают иностранцы, которые хотят понять таинственную русскую душу. Для многих он стал вторым родным. И говорить правильно на русском — это отдельное искусство. Сегодня в России отмечается ежегодный Пушкинский день – День русского языка. Именно 6 июня (по новому стилю) 1799 года великий поэт появился на свет. Государственный статус день рождения поэта получил в 1997 году – согласно указу президента РФ "О 200-летию со дня рождения А.С. Пушкина и установлении Пушкинского дня России". Пушкинский день отмечается во всех городах страны, проходит множество культурных мероприятий, посвященных творчеству поэта, литературе и русскому языку. В рамках программы поддержки и развития многоязычия и культурного многообразия День русского языка отмечается и в ООН. Решение о его проведении 6 июня было принято Департаментом общественной информации ООН. В лагере мы тоже отметили Пушкинский праздник. Викторина «Знаем ли мы Пушкина?» прошла весело и интересно. На первом этапе «Дополни стихотворение Пушкина» 1 отряд взял 3 из 4 баллов, 2 отряд тоже 3 из 4. 3. В конкурсе лидеров отрядов справились на «отлично» оба лидера – Софья и Мария. По иллюстрации ребята угадывали сказку Пушкина и правильно её называли. Отгадывали загадки по сказкам Пушкина. Со счетом 12 – 13 выиграла команда 1 отряда. Казалось бы, творения великого поэта – дела давно минувших дней, но и в наше время произведения Пушкина радуют нас, любителей литературы, своим великолепным слогом. Пушкинский день с таким же успехом, как и в России, отмечается на всех континентах мира. И даже в Африке, где находятся корни Александра Сергеевича. Мы вновь и вновь обращаемся к Пушкину, в минуту радости, а больше – в минуту раздумья, и он всегда освещает нас как Солнце, которое готово согреть нас, когда бы мы к нему не обратились. Пушкин явился к нам, как приходит утро, как бескрайний океан, как первая любовь. Мы поражаемся его добрым миром, его человеколюбивыми дарами. Чудеса Пушкинского искусства невероятны! Но помимо художественного гения, Пушкин выступает, как гражданин, как рыцарь культуры, став национальным эталоном, совестью и честью поколений. И каждый может найти в нём ответы для своей собственной судьбы. Пушкин - учитель. Он умеет научить человека быть самим собой, и при этом развивать в себе только положительные стороны. Пушкин - свободолюбив. Друг декабристов, он зовёт нас к свободе. Пушкин – демократичен. Герои его произведений как личности равны и достойны друг друга. Для Пушкина нет никаких различий между людьми кроме качества их поступков. И конечно, Пушкин - вдохновитель! С ним нет сомнений, он наполняет душу океаном ещё невысказанных чувств и первозданной красотой! Пушкин - современник, миротворец, исцелитель, воспитатель, спутник, и как высшее - друг! Какое золотое счастье, что Пушкин может стать нашим другом на всю жизнь! С Пушкинским днем всех.



Соболева Ю.В., учитель литературы.

Звонит наш гул всё громче, всё слышней. Какая трель над миром разливается! Все думают: распелся соловей. А вот и нет – наш лагерь открывается!

ОТКРЫТИЕ СМЕНЫ 2022



Как здорово, что кто-то когда-то Решил детишкам радость подарить. Для этого всего лишь надо При школе летний лагерь открыть!

ОТКРЫТИЕ СМЕНЫ 2022





А У НАС ИМЕНИННИК

В этот день было день рождения, у водителя из второго отряда Михаила Александровича. Мы всем лагерем его поздравили: поздравляем Вас с торжественным событием, которое делает Вас героем этого дня! Пусть Ваши мечты исполняются, всем вокруг столько же радости!

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!



В такой чудесный день и час,
Мы с Днем рождения поздравляем Вас.
И пусть Вам солнце ярче светит.
Желаем быть счастливей всех на свете,
Желаем радости, удачи и тепла,
Чтоб жизнь прекраснее была.



Газета «Большая перемена»
МБОУ Сургутский естественно– научный лицей
Адрес: Энергетиков 51
Редакторы выпуска: Костюнина Антонина,
Марусяк София